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| Una expresion algebraica es una combinacion de numeros v letras (variables) relacionados
| entre si con una o varias operaciones. . .
E*‘ Los ntmeros se denominan coeficientes y las variables con sus respectivos exponentes, parte literal. -
| A =8m-7r*+p’ B =2a’-5b C:4n3-|2-t y
i 3c
= _ _ 3 1 3
; D=75"-3d E=d/x+¥y F=3z% +4n
| . : )
1 Irracionales: alguna variable es base de unaraiz (E y F). -
(= Clasificacion . Fraccionarias; alguna variable actia como divisor (C y D). !
| Racionales . :
| Enteras: todas sus variables tienen exponentes naturales (A y B).
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Un polinomio es una expresion algebraica entera y, en este libro, solo se van a considerar los de
variable x.

|

! Un polinomio esta formado por términos: y en cada uno, hay un coeficiente y la variable x
i elevada a algun exponente. Ese exponente de la variable determina el grado del término.
:

|

PX)= 3% - 5x + 4 - 2 + 7%
N —— D S — —— N ——
grado2  grado 1 grado3 grado0 gradob

Dos términos con el mismo grado se denominan semejantes, y se debe operar con ellos para
obtener el polinomio reducido.

Qx) = -5x*+3x—7+8x°-6x+ 12 = 3x2-2x +5

—_————
polinomio reducido

En un polinomio reducido:
® el grado lo determina el término de mayor grado.
" el coeficiente principal es el coeficiente del término de mayor grado.
® ¢l término independiente es el término de grado 0.
® se denomina monomio al de un solo término: binomio, al de dos; trinomio, al de tres; y
cuatrinomio, al de cuatro. Los deméas se nombran como polinomio de grado 5, 6, 7, etcétera.

Q(x) es un trinomio de grado 2, cuyo coeficiente principal es 3 y su término independiente, 5.

Cuando se hace referencia a un polinomio, es siempre al reducido.
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a. | El coeficiente principal es 2 ) A(x).= 3x+5x +7 4 mx? —)_,m =

( g e |
_c._|_Tiene grado 3 |,_‘ ) ) =ax-8+2C+mx> —m=

b,iEsunt_rjpomio_]. ~ B(X)=3x"-x*+mx+3 ——55m— ' 3 it e &
|

__Valor numérico | N Y Y I Y O O

El valor numeérico de un polinomio es el resultado de reemplazar X por un niimero real.
T Parax =3 enP(x) = 2x*+4x - 8 —>P(3) =2.3+4.3-8=22 -
Parax=-2enQx) = —x"+2x° - 7x —> Q(-2) = —(-2)" + 2(-2)* - 7.(-2) = -18
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5. Halla mentalmente el valor numé érico de cada po!momlo
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7. Halla el o los valores de x para que el valor numerlco del polmomlo sea 0. L t
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Adicion y sustraccion

restar

Para sumar o restar polinomios, se suman o restan sus términos semejantes.

A(x)

-8x+5x°-2x*+6 y B(x) =

7% -8 +5x +x°

AR +BX) = - 8x+ 55 - 2% + 6+ 7x* — 8 + 6x + x’ = 5x* — 2 — 3x + 6x°

B(x) = A(x) =

X' —8+5x+x = (-8x+5x - 25 + 6) =

o9x* - 14 + 13x - 4%°

9. Traducial lenguaje simbdlico y halla el polinomio que lo. expresa. | -
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Para multiplicar dos polinomios, se debe tener en cuenta algunas propiedades. 1
(a(b+c+d)=a b+a.c+a.d]—> Distributividad de la multiplicacion.
— Producto de potencias de igual base.
BN - 2¢ +dx - 9) = 3x'. 5 - 3.2t + 3x%.4x - 359
= 15x° 6x" + 12x° - 27%°
(2% — 3%%)(— 4x* + 5) = 2% (—dx) + 2x.5 - 3. (-4xH) - 3.5 ;
NAA = -8 o+ 10x + 12% 15%° —_
=12x° - 23x” + 10x
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| i
Cuadrado y cubo de un hmomlo | | .
S bvsubusebrobrasbrmetren N N I W o i S
= Cuadrado de un binomio.
(a +b)® =(a+b)(a+b)=a.a+a.b+b.a+b.b=az+2ab+bz
e —— e e/
Cuadrado de Trinomio cuadrado perfecto
un binomio
® Cubo de un binomio.
(a+b)® = a+b) (a+b)
T =(a'+2ab+bd)(a+h)
Cubode _ 2 2 2 2
WObinomic =& @+2b.a+b’.ata’.b+2ab.b+b.D
=a’+2a%b+b*.a+a’. b+2ap*+b’
] =a*+3a’.b+3b*.a+Db’ B
Trinomio cgbo perfecto
® Para resolver cuadrados y cubos de un binomio, se debe tener en cuenta algunas propiedades. B
— Distributividad de la potenciacion.
— Potencia de otra potencia.
= (x% +5x)° = (x2) + 2. %% 5x + (5%)° =x* + 10x° + 25%° I
(2x +4)’ —(2x )’ + 3. (2x) A4+3.2x. 42+43 8x°® + 48x’ + 96X + 64 ! =
B --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- P S pmmoEe ,--r""'_'"""‘f" 0 .

17 Resolve los snguu;ntes cubosycuadradosw 1l 7N N AE N | delichoal of odoss b |
-a. (x+2) = | | B N O O N O > = J S0 Y S U P S A
| | | Ll | [

‘ . I < 1 ; ‘
. .A_.__.b (x+1) B L (N 1 S T OCH+x)’= | R AL 00 4.1 11
| i HEEEE | | é !
e | | — — ——t— I T ‘ i
I i [N ISEUG S ; O S| - D N S U
| i ll i 1 | i | | |
I jc (2x=7) = B (S 5 4_ 1 f,(x“’.d-,%x)r;. S0 I S s
! . l | 1 | . - | ‘
S I ,» 7 ! ] T | | - ! |
18 *Escrlbl elcuadrado del bmomlo que cor;reqund]a‘efn.cadla_.caso._. abeg b el ol od T i
I RN | ek A.HLQ | ' | o o
— T T T T T 1 T
: a. X*+6x+9= | o | - ; = - j,c. X +81+18x- ; - } R
- | i I SO O A N T O O | :
SRt e S (et e S e s Rty I [ i | T R =t
L boX=2x41= | B ,_,w__lf __;,A,_i’,___”___ld.-xf’.+,2x3~:|-;x3;= L by I
Lo I . 1 | i | b | ‘ { !
8 % v g i gl ) g 1O 5 O | e S e e s o o e e O [
_.,.19...Complet’é..los_slgltxlentes trmomtos para. Lque sean cuadrados perfectlos.L B O R
} i ' o usnd. l i ! ool i | I | | J
S SN U RN [T S N M " A LT | | P38 - | i ’ | i ;
, r T ! P PO R v e
e XE+ 14X [::] b X* + |f+ 36 || e +20x+25 | | |
S O A s R o o A R R A
| | | . e 8 g ) () S S (8
.20, la expresmn de la arista. de un cubo es 5x+ 3emo Lo || S5 B ) O S P LT
Calcula la expreslon del volumen y de la superf‘ icie total. . i - ] : §
{ A ’,,, foe | ]. S gee. o ‘.' O I S S :___‘__.-.:.‘.. H l : o é_ : .__i..._j,‘ .,_,{‘ ; _E
: | |1 | | L | 1 E
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| y bod =3 - T L | . .
TEMATICA 111] ! L j HERNEN s MO O A I O RO ]
I f T ”" IO B D B Y TN AT AT VIR M U T B e e ]
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271. Escribi el nombre y grado del polinomio
reducido.
a. P(x) = 5x—x’ + 8x +3x’ + X’

b. T(X) = x“+3x° = 2x"+7x =1+ x"

¢ S(x) =8—6x+7x*+ x>+ 2x — 5x
22, Calcula paraR(x) = x* —2x3 +3x— 1
a. R(0) b. R(1) c. R(-2)
23. Halla el o los valores de x para que el
valor numeérico del polinomio sea 0.
a. H(x) =x*—2x+1
b. J(x) = x"—x°+5x
c. G(x)=x(x-3)
d. F(x) =(x=2)(x+1)
24, Coloca V(verdadero) o F (falso) segiin
corresponda.
a. Xx+x=x’ L
b. 5x.2x> = 10x" __J
¢ (x+1)=x"+1
~—
d. 5x*+2x* =7x" -
e 3x°=9x (-
£ (2x)’=8x’ o
25. Escribi el polinomio que represente

a. la diferencia entre el anterior de un
namero y el triple de su siguiente.

b. el producto de un nimero y el anterior
de su cuadrado.

c. el producto entre el anteriory el
siguiente de un nimero.

26.

27.

29.

28.°

Halla la expresion del perimetro y de la
superficie.

a. De un cuadrado, cuya expresion del
lado es 3x — 2.

b. De un rectangulo, cuya base es 5 cm
mayor que el doble de su altura.

¢. De un triangulo rectangulo, cuyos lados
son tres nlimeros consecutivos.

Desarrolla las siguientes potencias.

a. (3x2=2x)' = b. (xX>+x) =

Completa los casilleros vacios.

[ B
o (e[ P =ve+ex+1
(e ()
((J+3f=wes )]

Resolve las siguientes operaciones.

d.

a. 5x%.3x = (4x)’ = 10x* + 9(x2 = 1) =
b. 4x(2x*—3x)—-5(x’ = 4x?) =

¢ (=x’+3x)(2x—1)+7x =

d. X(x+5)(x=3)+2(6x—=x")=

e (x+3)(x=3)-(x-5) =

f(2x24+x)"=x2.(3x*=5x+1) =
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7 ' !
Factoreo. Factor comun | L
P ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ q

Factorear un polinomio es expresarlo como un producto de polinomios primos.
Fl factor comun es el factor que surge de multiplicar el divisor comun mayor de todos los
coeficientes y la variable con menor exponente.
18x" — 24x3 + 54x* = 6x%. (3x* - 4x +9)
Hay casos en los que el factor comun puede ser s0lo un coeficiente o una variable.
32x% + 20X — 28 + 12%° = 4(8)(2 +5%x -7+ 3%)
] 7% + 12x' - 8x° - 5" = x*. (7x + 12— 8x” - 5x))
L. ............................................................................................... -
, 30 Halla elfactor comun de cada polinomio. R O A D A B A
_a. x—2x3+3x —>D e e X 12x +8x —9[:]
: b 12x 9+21x —) “ | f ,d 30x +45x —60x8 —9[_—_3
31 Factorea los SIgmentes pollnomlos el il f ‘, | H _4 - 1‘,, .
a. 7x° —9x5‘+4x = o e 10x +x 3x +6x— . I N P (e |
L R T O N O | -
] ’ ‘jf l; 7?77 N E ‘ T 1" . ‘7,, ,;1 i o ‘ﬂ [ S~ f“ — ‘».7 ——t __1 - .i —
b 2 —sak+36K= L |l || d 24x 40x 4 8x— ,16x o b sladecd 5]
‘ H | | | | i ‘ ‘ | ’
f*ﬁﬂ+-~UTMff-~w¢-f4r~y+ A A i 1 SO
0 ] S - B (N ) S (N O (e
D1feren01a de cuadrados RN | |
N AP O F  F S S O S R 0 U P S N W s IS
= Una diferencia de cuadrados es igual al producto entre la suma y la diferencia de sus bases.
1 (a+b)(a-b) =a.a-a.b+b.a-b.b= a*-b?
. \ - ok o
Producto entre la suma Diferencia -
y la diferencia de las bases de cuadrados
_L x*-9=(x+3)(x-3) 4x* - 25 =(2x—5)(2x + 5) x'-49 =(x*+ 7)(x2+7) B
S Rk e o S S A A e Rt S ke i e asaaees R e AR Ruae auabr L L L B LR Pessmemapeeemasmyacsyesaresayes
O (S G 2 e |- . R . L L =
| . [ | 1 1 S I | !
 32. Expresa coma.una diferencia de cyadrad 0s. - | | | 2 |
| l ‘ | | | l | o G s O
i a. }(X+5)(X,T':5)TT_‘ N S B : 4t k- (4)%+11)4x2_1); | . |
. B S8 T A A 5 o | é i i
! | A Pty B Sas aanee - - S
b. (3x 2)(3x+2)—' ] ,d._(x3E—__10)(x3,+10)f=_ | N
i L B Lo | . !
] ; ——— - . - | ‘_ ! !
1. 33 Factorea lossngu;entes polmomlos g ,.,..-.'._; ? | | | B
| i i | ! = i e B RS 1=
| | f ! | i | i : |
. : ' [ | | c ‘1211 2 | 1 ‘ ' = bt
- - ool o - . lX..',‘.‘lA‘}= | .‘ . | ‘3
O el L1 % | | e
ey WD PRV L d x'=9x*= E { . '
S 6 OO ol s s
N R T T T e s e s e
S (RN 1 R N N R N . Y O s S R e S S R S S S S -
L e R
i | H | | i | | ? l ~ t _..f, i



-ecuacion .

Ecuaciones. Conjunto solucién RN R RNnE

., conjunto solucidn

A 1y p

E"[ iy TN AN

Ry WA e W SR
e

| g }‘N}
restestisdadchdaladwebadediddodaad o L LD T TSN NN O P A
Una ec_uacic'm es una igualdad con, por lo menos, un valor desconocido (incégnita).
El conjunto solucién (CJ) de una ecuacion es el o los valores de la incdgnita que verifican la
igualdad.
® Las ecuaciones con solucioén son aquellas en las que existe uno o varios nimeros racionales
que las verifica.
X+8=3 —>x=-5poique-5+8=3 Clx=-508={-5} i
|x|=3 —->x=30x=—3porque|31=|—3|=3 Clx=+30S={-3;3}
(X+1)=25—>x = 40x=-6porque (4 + 1) = (—6% /=25 Clx=4Vx=-60S= {-6;4}
: ® Hay ecuaciones que no tienen solucidn, ya que ningtin nimero racional las verifica y, al
Iesolverlas, se obtiene una contradiccion.
- X+1=x+3—>x-x=3-1—>0=2 ClS=0
® Existen ecuaciones con infinitas soluciones, ya que cualquier ntimero racional las verifica
. y, al resolverlas, se obtiene una igualdad. -
3(x+2)=3x+6%3x+6=3x+6—>3x—3x=6—6——>0=0 ClS=qQ
N O e o i
g i 4 1 R R I A B o | 1
. 34&. Marca conunaXlao las solucnoneis,de cadra,e“cuacnon.‘, " i LT O - % () F | ‘
i | ] s I T L I ) - | \
. c. } h b B R o i i — ! W - . A S S
1 Y T EE % |k mEE "
i =1 —> | x=-1 E . 3 X="2§ ‘_[..._E X=-=3 . i X== - =3
D "1;0' {ﬁ-ﬁ-“}_‘ | 4‘7‘*"‘”’“’1"‘“‘ \ 1”'“"”}?“”“ 1* - i'i \ = 1‘
A N 1
- b._| 7—’52(- =3 B M| 0{ ,,.-,__f_,-[x =l { | e
; T ! | H | | | { ; ! |

. s i .y o< N N N
e |(x 1)3='84;f)‘ Xx=1 - L x=2(
H T T | - - - ¥ »_l_- i '

Jooos

e | -
I g ginl
— =

I s s B i APt DOV P o S T il N i | .
) ‘ = el gl S R B L , . (_ " " L . ? : (7' ¥ . N I
[ |x—3|=5',§,, = | X=2 I x=-21 | \rl x=8; I =8|
i o | %o S A i TR O B R LT i i R O A i
- 35. Coloca @ 0/Q segiin corresponda.| | | | | i1 T .
. L1 T ] kel | Lo | A N A O Y T
T Eontaned oot cd ot
[ Q. X=X=5, f)."S-—v L€ XEX=2X—>S = . e 3x:‘x=3§.7—>,57
i | (R | ey | o I bl g Uy

.

T

RV, (- IR Ai
; ;ﬁ_____,_jze_, | |x+4|=0 ;__-,—HE-)A; X=—4 h_ Xx=0 L .m_ﬁi «[ X=4 _[ )
' |

!

.:. -4 - 4 - _.,.:_, N 7 .\. , ,' ~ ‘ ‘
HE x.:x.=,§.0 H —)iS = doxx=x —>S=

|
i
i ]
e s
f

-
|

(x+ﬁ)2= —_>_[ x=0{ uE

|

X=.1f r ¥i,_b(=—.’4-- - L_z(u;—ST

S o s, oo N |

x
I
|

| [

i |
|

t |

o X+1=x. —>S=

| !
.l PR T i
i e , i

|
j

I
i
|

1T
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| | Ecuaciones con numeros racionales -
T T T B ...........
== Para resolver ecuaciones con numeros racionales, se debe tener en cuenta algunas propledades.
%Q = B— + 1-8 — Distributividad respecto de la division.
—— L v
! [% =s=ad=bc I-—-) Propiedad fundamental de las proporciones.
3% 1 2.8 .1 2 1.5, _3 _3.5 -
? &\4+]+%"=%:>%X+%+—2_X:ﬁ:”TH?)(:?_E:ZX'202X_20'4:°x 25
: 10
5"4‘2:§‘§—1:3(5x—2):4(2x+1)=>15x—6=8x+4a15x—8x=4+6=>7x=1D:>x=—7—
E -—--—-----—-—‘-----—---—------——---:- ----------------------------------------------------------------------------------
36. Halla el conjunto solucion de cada ecuacion. | - ! ) - -
ST ), -1 3-x 2 x=1
’ a. 0,3+ 4x;— = % 1—0,2):( =75 5 |
| ; I R | |
B 1N 0 R O O | I s 2
T
IR R I O O e L
. ZX=3 _3X+5 - S
— 1 - , 4 s =1 6 ,{‘ : 'i ‘ ; —
SEEENEEENENEEE
| S TS R A Sk AN VUUN NN NUENN N MG SUEN A I ' | ! -4 o
| x+3 5,2 v; ¥ E IS S I
e A== 0,I5=F45) | ; 5(8. 6 - i
| SRS NIEENEEEEE R (esx=g)=Feg=02 L L
SR A e O I
T T T e T T e T T I e e S
o I T a0 N
1 kSO’ B T -~ I I I | | i o | M N B < Bt s N
| i i | i ": | - s [__1_4 .! P N i |
N NN S0 [T A O -2 O S . 1 5 ) S N . 5 M . |
! o P oo == G B o iy e | S e B 0 WS P |
EERERERREEEEEEEEREEEE R
2xH1 56 _Ihd ! T 15 4T - B S N8 | .4 |
o, 1, 5K46 NEN P N Ay I R A S |
0 720 ;0'5; D R e '*'h"?3'(§XT»0;2?..)i%x—;:_0,83 | |
T B M S R St o s e e N N A e ! i
B e e AT -
4 HERNEN NN R ! |
, P ‘ P ! t ! ! 1
% ! i fo b - ‘ 1 | | ! )
centnny I AERERERER RN A L ;
5 s -d Lid i L v T 1
; . {1 1 ! | SN T A —t ! U S N T | ! i
‘ | | ;
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37. Plantea la ecuacion y halla el numero que cumple con cada condicion. -
a. Las cinco octavas partes del siguiente s la ¢ Ladécima parte del siguiente de su

mitad de veinticinco. | | - doble es tres medios.

d Sus tres quintas partes son las dos

b. La diferencia entre su tercera y su cuarta
terceras partes de su anterlor

parte es un sexto.

~ 38. plantea la ecuacion y resolvé.

a. De un tanque lleno de agua, se! sacan las
dos quintas partes y, luego las tres octavas
__partes. Si aun quedan 189 lltros, ;cual es la

b. Sebastlan gasta las cinco novenas partes -
de su dinero.y, luego, las tres. cuartas
partes del resto. Si alin le quedan $ 40,; 1

capacndad del tanque? BN O [ cuanto dmero tenla" : f 3 -
I S ot At | R b ,_v' - | | I A I |
- I LI I HEERENN RS .. NI f B
‘ L] L | I R I 1 L O D A
, | ] E ! - - | T | ‘w [ I
"r ~r f* 1 *ﬂ""!v j § BB ﬂ‘_“i - 37 - ni _}:'“ _"1 ﬁj ) ’:; -—\ ) j ; i ‘A‘;_ﬁ H%d
1 { o wroyy sby LR S Y Rt g boe J T Ak L - B
!Ecu ’dl NN |
acmnes conmo ulo | | I O S O O I
S O N O A T Sk ded | 0 T T L P A . L)
..................................................... besmssmmmm el cd e e e s ------------r--q —
[ El modulo de un numero es su distancia al 0, por lo tanto:{l?l =a=xX=aVxXs= —a] :
e |X+2|=5=>X+2=5VX+2=~5=>X=3VX=—.7 _ L
1 12x—1]=7=2%-1=7Tv2x-1=-T=x=4Vx=-3 -
Cuando en una raiz, el indice y el exponente dé la base son iguales y pares: | ¥x" = | x|

(x—3F=25=(x-3)\=V25=|x+3|=5=x=2Vx=-8
(2x+1) ' =81=Y(2x+1) =V8T=|2x+1|=3=x=1V x= -2

i . ,_-T.-.',.'_T«.’.;E‘.',':.IT,"..T‘FTT' _'._:,'a_'..'_:?': .'_,'.:';»"_::TT?:‘ '.'s:_",:l’,,‘i:_!."_‘,:',."'a,'_-_: ''''' :':":3<‘?:1"-':"::"-::.l":.-_":-' r':.',f‘:"'!.',\l':..'...'rfﬁ' '-:'(‘"‘\"':?»' ’
__}._39 Resolve las'snguwntes ecuacmnes.,,.,,L N T S O T T O T T O L .
- a. 2|x+5|-14 e c. X=4|+5=l9 L e 2x—‘i|.—_§4 =7 | |
! . | | | | | ! !
b . R ) R 5 i o N SO O |
ol 1 A dsbodinl Lok ol _-_-.,j__-lm_ . IR EE IR L by | |
o | R | T T T T T T T
‘ 2 ‘ | 1 Dl o R N A A T P e :
b ‘(X:JEZ} 4-7‘1_73,[_,.._5~_ SRERAR N 16 €505 N N R 3(x#1°k8=200 | |
H | ! | | | [ ) | ! i 1 | I
B e o A T [ S I o B B
R O O I O O | BEREEEREREE
; - o P P | I R A e A B i ?
e sy } : s 1P, O B o e ‘ e L _ i | E I { ' i
i i 1 | ! s, i G i e Ree
! | (S % i | i | f ! i - | 4 i : ..1.. 4 ; { .. ,l s ! ]
R o e L] | {s*f‘?!”',
; | ! ; I ‘ ! l { ] | 1 [ EA I " l l i
‘ . T Ll {CAPITULOOZ
b ot ' - - IO P § § : ‘
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mleiuoto solucion.

pG LG DC(&UQ des ("’Mawf jad

- Inecuacmnes Intervalo soluc1on' A B B I |

isadetdanedos e s coluiochens il tiliusibentlimeindu Lisdiusbisslastbancissidusboacsavabancia -
F ---------------------------------------------------------------
i Una inecuacién es una desigualdad con, por lo menos, un valor desconocido, y la solucién es el 3
intervalo que contiene a todos los valores que la verifican.
3 | Las inecuaciones se resuelven aplicando las mismas propiedades y procedimientos que las
! ecuaciones, salvo cuando se multiplica o divide cada miembro por un numero negativo, y cambia
I+

- el sentido de la desigualdad.

3+ 1211 —2x+5<8 X=8 . _q X+2 .5
B 3x =10 -2x<3 4 -

[ “;‘5;;;2‘0 :ét[:]:;" j c;;;rg‘>z”_>s,_f| | ,k | l

[ T ‘;7>;3_ﬁ_s;a[::].; e3-x<5S -l I

\
i i ! |
| | i i \ B S—
| i | | !

S U . . ! |
- __-.3_ ,, ) E | = A 8 N I S 8 O T N R O N O %,,,_Y._.___
,_41 _Halla eLlntTrvaloso'lucmn de cada mecuacnon._,_ ‘_J__wr_ L '__%.,,i_.,.; B N S T A
- [ S [ (S Rt S Y . ] ‘ ,_,,;, L] a2 I A A U
| 1 a2 | x5 ] |
O =X DXt c —3 f' Tt B NS SN N RO S S

i H
| | | | i i i
T — ] 1 1 e T [~ *—i — L 1 T -
| | | | H ! : |
1 H i i ]
! b _ I | o ol PO (USSR B S S Gt S - = I | . _ S
i 1 1l | i | | | | H
| | i i i | i |
i | | | ! | H | |
—-b _[7; =11 e | R e O i T —t— ] ] e B B S SN (— —_—
| | | i
H | | !

B |
| i ! | i | !f :i : ! | w‘l SN S SN S
N 1 14 111 LT 7378 ” 1,) X — E
i b, === <LU4X—3 87\ ! [ e R e N N O
i _1 | 2 T | | : 3 i 9 ; v : G I iy -
! | ! 1 = - - ‘ - ’
{ l | | i | ] ] 1 ———
L et 0 I A - N N S O 1 |
N I (1 O O O IO | IEREEEEEERRRE T
] I O 0 I I
1 ' 1 l 1 T g I e = ;
el - i e A . | ]
L i L | . | | | : \‘ i | ;
3 ._l TP 1 4 o ] —‘_~‘ T i ""‘ I"'A"“*'-\" r—-—-—~~—4 b o _%_‘_'T'_" :___ .
L 2. Planteayresolvec da m.ecuacmnyescrlbl tres_n meroé entero quecumplan concada. .. |
‘ '[ condncnon._.‘ | e bt S Y S | L |

que la,mltad de su siguiente.

i ) M o Tt

. terceras paHes de su. anterlor__.__,ﬁ,,,,,,L

|
) :,_'__a._ASu.fcuarta parte es mayor que las dos___ p La. qu nta patt‘e_desu antenor es. menor
E
?
L

R | | 0 T e
: ‘ 1 (U (Y G (. S «-_z,ﬁ_, I I I L N S P .
| I b I [ A N B R =
il L - t | i 1 1 P Lo ! |
=== ] i T = 1 =l = +oet
.‘-sw ;k—--t 1 I O A 0 I
‘ | | | : ; | ' L) | 1 |
S A i B et S R A Ty Gt TRa fma | R B S S o S Eaae R SR —k -
N | | i | : ; i | f T ?
=5 & " = N i~ T [ o - :" [' — e} - ;
4 4 l | I {A : - ,I l [ ‘ | H
| ] 1
I] | l | = o | / |
Loy T,,_ el [ DR [T
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Revision parcial...

43. Completa los casilleros vacios.

a. [:] (5x2+3)=_12x3+20x5
b. 3x2([ J—[
c. B.(x—1)=x3—x“

D =—6x> + 15%°

44, Marca con una X las diferencias de
cuadrados y factorealas.
a. x’-8 [:] d. x‘—1 D
b. x*—100 D e. —x*+36 D
€. 2x°—25 D [ x‘—3x D
45. Factorea los siguientes polinomios hasta

la minima expresion.
a. 6x>—3x+12x" =

b. x*—16 =

c. 20x°—45x° =

Halla mentalmente la o las soluciones de
las siguientes ecuaciones.

46.

a. x(x—5)=0

b. Sg==
c. |[x+6|=8
x=2_1
d. "5 =2
e. (x—2)"=36

f. (x—3)(x+2)=0

t
H
1
1
i
i
i
i
i
i
i
1
i
1
i
i
|
I
1
t
!
i
!
i
i
:
!
i
i
i
!
1
!
1
i
i
|
!
1
!
|
1
1
!
1
1
1
1
I
i
1
I
I
1
1
I
1
I.
i

! 47. Halla el conjunto solucidn de cada
ecuacion.

5 _ 14x-=15
qa. 0,5X—'é"'— 20

3x—2 _ 2X—3
b. 5 - 6

-1, -2 _

e. 0,25x =20, 8(2x-2)

Plantea la ecuacion y respondé.

48.

a. Las dos terceras partes del siguiente de
un nimero es igual a sus tres cuartas
partes. ;Cual es el numero?

b. Agustina gasta las tres décimas
partes de su dinero y, luego, las siete
doceavas partes. Si aun le quedan $ 21,
;cuanto dinero tenia?

c¢. De una bolsa llena de harina, se
sacan las cuatro novenas partesy,
luego, las cinco octavas partes del
resto. Si aiin quedan 15 kg de harina,
scuanto pesaba la bolsa?
49. Halla el conjunto solucidén de cada
ecuacion.
a. |4x+3|=9 b. (3x—=1)"=25
Halla el intervalo solucion de cada
inecuacion.

50.

3 1 5
a. Z‘X—?SX+§
b. 2—)i-—5>7—4x

X—4 _ X=2
c. 5 2 3
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Revision final

. ' p A ) . 3
571. Escribi el polinomio reducido. . 56. Factorea los siguientes polinomios hast
la minima expresion.

a. A(x) = 8x—7x2+2—5x+x’

3 3 a. 12x’ = 30x" +2x* = 20x" =
b. B(x)=1-x’+4x=x -9 -1

H 8 __ =
Calcula. g b. x"—256
! i
;’ 228)2) ?' 28)1) i 57. Halla el conjunto solucion de cada
) ) ; ecuacion.
52. a. Hall la expresion del perimetroyla | g 2=h _ 3x=1
superficie del rectangulo. ' X 5 4
X —2X+1 I b x+3_x=_5______2X+5
M i
calculs : c. 2|5x—3|+4=28
. : 2
b. El perimetro para x = 3. : d. 3(x+2)" —~7="140
! .. . .
c. La superficie para x =5. 1 58. Plantea la ecuacion y halla el numero que
: cumple con la condicion.
53. Resolvé las siguientes operaciones. ! P
Q. 4—3x.(2X=5)+ 87X = L La tercera parte de su anterior es igual
) ' . al siguiente de su cuarta parte.
3 b. (3x—2)(4x*—x)—(2x+5x*) = I . )
: 1 59. Pplantea la ecuacion y respondé.
c. (2x—3)Y—(x—4)(x-3)= :
32 = i a. En una empresa, las tres octavas partes
d. (x=2)"—(x*+3)(5x—1) : de sus empleados son administrativos;
L A 54. Marca con unaX los trinomios cuadrados la sexta parte, vendedores; y 22 son
perfectos y escribi el cuadrado del 1 promotores. ;Cuantos empleados tiene
binomio. ' : la empresa?
2 2_ 1
a. X*+x+1 D % K12k O 1 b. De un reparto de bidones de agua, se
b. %2+ 14 + 49 D e. X'+ x2+2x3 D : entregan l~as siete qginceavas partes
C s D ; por la manana; las cinco octavas partes
¢ xX*—6x—9 D f. X°+X"+X ; : del resto, por la tarde; y los Gltimos
, . 12 bidones, por la noche. ;Cuantos
% 55. colocaV (\aerdadero) o F (falso) segiin . bidones se repartieron?
C corresponda. ”
. 8. 5x° 4 3x2 4 x = x(5x2 + 3%) t 60. Halla el intervalo solucién de cada
) I inecuacion y escribi tres nimeros enteros
= _ ! ue verifiquen cada inecuacion.
b. xX’—x’=—-x*(x=1) _ y q q ecuacion
G 1 4—2x
L7 N A +3)(2x=3)=2x*-9 ! Q. —t =1-2X
L c. (2x+3)(2x-3) L__ ! 5
: 1 —-5x-3 _ 3 5
Ly d. (x-3) =x-27 . b =225 x4+ 3
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